



Ветераны алапаевского отдела внутренних дел

Дата

Милицейская гвардия встречает юбилей

17 апреля отмечается День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск. Данный праздник был учрежден в 2011 году главой МВД России Рашидом Нургалиевым и приурочен к 20-летию образования Общественной организации ветеранов ОВД и ВВ 17 апреля 1991 года.

История ветеранской организации алапаевского отдела полиции начинается с 21 декабря 1991 года, когда по инициативе заместителя начальника Алапаевского ОВД по политической части подполковника милиции Анатолия Иванова был издан соответствующий приказ. В состав совета вошли Р.Ф. Золотницкий, М.Г. Балакин, И.М. Кайгородов, С.А. Клещев, А.В. Гурьев, К.И. Смагина, И.А. Сажина и еще 29 ветеранов, а возглавил его бывший заместитель начальника следственного отдела майор милиции в отставке Геннадий Михайлович Бирюков.

Он очень энергично и с большим энтузиазмом взялся за работу. В 1993 году Геннадий Михайлович и другие ветераны начали собирать материалы для создания музея алапаевской милиции. Буквально по крупицам были собраны материалы в архивах г. Алапаевска, Н.Тагила, Екатеринбурга. В 1997 году к 80-летию российской милиции, благодаря приложенным усилиям руководства ОВД, совета ветеранов, сотрудников милиции, был открыт музей алапаевской милиции, который расположился в 2-х комнатах. На протяжении всего времени существования музея его экспозиции постоянно пополняются. Ежегодно его посещают учащиеся школ города и района, жители и гости г. Алапаевска. С момента образования музея вплоть до 2008 года экскурсии проводил Геннадий Михайлович. После его выхода на заслуженный отдых экскурсии стала проводить секретарь совета майор милиции в отставке Ольга Геннадьевна Захарова.

В течение 17 лет Геннадий Михайлович Бирюков возглавлял совет ветеранов. За это время была проделана большая работа по нравственно-патриотическому, духовному воспитанию сотрудников органов внутренних дел и подрастающего поколения, оказанию помощи в решении социальных проблем в жизни ветеранов, семей погибших сотрудников, а также по профилактике преступлений и правонарушений.

10 июля 2008 года совет ветеранов преобразован в Алапаевскую общественную организацию инвалидов и ветеранов ОВД. Председателем был избран подполковник милиции в отставке Игорь Иванович Копырин.

В настоящее время совет ветеранов ММО МВД России «Алапаевский» воз-

главляет майор милиции в отставке Олег Николаевич Южаков. Численность совета составляет более 200 человек. Одним из старейших ветеранов является майор милиции в отставке Спиридон Алексеевич Клещев - труженик тыла в период Великой Отечественной войны, посвятивший службу в органах внутренних дел более 30 лет. В 1983 году Спиридон Алексеевич вышел в отставку, но на протяжении 5 лет продолжал служить Родине в качестве дружинника. Между тем среди ветеранов есть и совсем молодые люди – некоторым чуть больше 30 лет. Это те, кто получил ранения,увечья, инвалидность при исполнении служебных обязанностей, но не сломался и не оставил свое место в строю. Стоит отметить, что почти все ветераны после ухода на отдых не прекращают свою деятельность: они с достоинством и должным тактом делятся своим жизненным опытом и накопленными за многолетнюю службу знаниями, проводят профилактические беседы с лицами, состоящими на различных проф. учетах в полиции, принимают активное участие в предупреждении и раскрытии преступлений.

Так случилось в п. В.Синячиха летом 2010 года. Неизвестный молодой человек вырвал у пенсионера из рук пакет с продуктами и скрылся с места происшествия. Свидетель данного преступления местная жительница, проследила, куда ушел злоумышленник. После чего женщина рассказала о случившемся майору милиции в отставке Александру Альшевскому. Ветеран задержал подозреваемого, которого впоследствии доставил в поселковое отделение полиции, где тот дал признательные показания. Подобных примеров множество, например, в 2013 году было раскрыто более 20 преступлений с участием ветеранов. Возможно, поэтому в среде сотрудников ОВД часто говорят, что милицио-

нер не бывает «бывшим», и ветераны подтверждают это высказывание всей своей жизнью: их службу нельзя называть лёгкой, но большинство из них остаётся верными ей до конца.

За эти годы члены совета ветеранов неоднократно занимали призовые места в областных смотрах – конкурсах ветеранских организаций. Первое место заняли в 1997-м, второе – в 2002-м, третье место – в 2005-м. В 2010 году ветеранская организация награждена Дипломом 3 степени в областном смотре-конкурсе на лучший музей истории внутренних дел в номинации «Лучшая тематическая музейная экспозиция, посвященная Великой Отечественной войне». В городском смотре среди ветеранских организаций – первое место в 2007 году и в 2010 году – в честь 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В этот праздничный день от всей души поздравляем всех ветеранов органов внутренних дел с заслуженным профессиональным праздником, восхищаемся волей к жизни, мудростью и достижениями, желаем крепкого здоровья, благополучия, долголетия и личного счастья!

А. Окулова,
пресс-служба ГУ МВД России
по Свердловской области

Дорогого и любимого
Игоря Алексеевича ЗУЕВА
с днем рождения!

Пусть полной чашей будет дом,
И все, что хочется, в придачу,
Неутомимости во всем,
Здоровья, счастья и удачи!



Папа, мама, жена, дети,
бабушка, сестра и племянница

Ветеранов ОРСа СвердлесУРСА
с юбилеем

Людмилу Григорьевну СОРОКАТА, Любовь Ивановну МЯСНИКОВУ, а также именинников, родившихся в апреле,

Фаину Андреевну ГЛУЦКУЮ, Зинаиду Якимовну ДОНЦОВУ, Нину Валентиновну ДУДОРОВУ, Людмилу Ильиничну МИХАЙЛОВУ, Галину Кузьмовну СОЛОГОУБ, Галину Тимофеевну ПАНОВУ, Клавдию Андреевну РЫЧКОВУ, Нину Сергеевну СОЛДАТОВУ, Василия Игнатьевича РУКАВИЧНИКОВА, Нину Алексеевну СТАФЕЕВУ, Тамару Петровну КАЧАЛОВУ.

Желаем всем крепкого здоровья, радости, добра, исполнения желаний и долголетия.

В. Шишкина, председатель совета ветеранов
ОРСа СвердлесУРСА